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Nové křídlo budovy Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje v Šumavské ulici dnes
otevřel ředitel HZS LK Roman Hlinovský společně s hejtmanem Libereckého kraje Stanislavem
Eichlerem, statutární náměstkyní hejtmana LK Lidií Vajnerovou a dalšími hosty. Nové moderní
prostory budou sloužit pro údržbu dýchacích přístrojů a technických prostředků. 

„Jsem rád, že centrální hasičská stanice v Liberci má konečně potřebné prostory pro údržbu své
techniky. Je to bohužel na dlouhou dobu poslední investice, a to proto, že krajští hasiči musí podle
nařízení Vlády ČR v příštím roce disponovat s rozpočtem nižším o 6,3 mil. Kč. S tímto rozhodnutím
naprosto nesouhlasím a jako hejtman a místopředseda Asociace krajů ČR budu proti tomuto opatření
i  nadále  bojovat,“  řekl  hejtman  Libereckého  kraje  Stanislav  Eichler  s  tím,  že  pokud  bude
ředitelství HZS LK nuceno přistoupit dokonce ke snižování počtu členů výjezdních jednotek,
bude se jednat o ohrožení bezpečnosti obyvatel Libereckého kraje.

Původní prostory pro činnost techniků, specialistů na vybavení pro zásahy v nebezpečném
prostředí, sestávaly ze dvou vyřazených stavebních buněk. Dýchací přístroje, na kterých závisí
životy hasičů u zásahu,  se  tak připravovaly a  skladovaly k  použití  ve více než nouzových
podmínkách.

„V  novém  oddělení  chemické  a  technické  služby  budou  probíhat  činnosti  spojené  s  opravami
a údržbou ochranných prostředků. Bude zde umístěno počítačem řízené testovací a servisní pracoviště
pro dýchací přístroje v hodnotě 1 mil.. Dále je zde zařízení pro mytí, údržbu a sušení požárních hadic,
včetně jejich skladování. Propojení prostor chemické služby a technické služby je navrženo tak, aby
materiál vstupoval do objektu jen jednou cestou a mohly být postupně provedeny jednotlivé úkony
jako očista, opravy, konzervace a skladování. Skladba místností je vedena tak, aby se jednotlivé cesty
znečištěného a již ošetřeného materiálu nekřížily. Součástí stavby je také mycí box pro rozměrná
hasičská  auta.  Nové  prostory  umožňují  i  zabezpečování  školení  z  oblasti  chemické  a  technické
služby,“ řekl Roman Hlinovský, ředitel HZS LK.



Stavba nové části  stanice Liberec podle  projektu Ing.  Jiřího Žižky z  Liberce byla  zahájena
v srpnu roku 2009. Hrubá stavba byla dostavěna na konci října letošního roku, k dokončení
vnitřních prostor  a  instalaci  speciálních zařízení  došlo  v  prosinci.  Finanční  prostředky na
stavbu nového křídla centrální hasičské stanice získal Hasičský záchranný sbor Libereckého
kraje prostřednictvím MV-Generálního ředitelství HZS ČR.


